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Митрополија Аустралијско-Новозеландска 
Српска Православна Црква – АРХИПАСТИРСКА 
ПОРУКА ПОВОДОМ УБЛАЖАВАЊА ДРЖАВНИХ 
МЕРА

СВЕМУ СВЕШТЕНСТВУ И МОНАШТВУ
СВИМ ЦРКВЕНИМ ОПШТИНАМА И МИСИОНАРСКИМ ПАРОХИЈАМА
МИТРОПОЛИЈЕ АУСТРАЛИЈСКО-НОВОЗЕЛАНДСКЕ
Драги оци,
Верујемо да сте упознати са препоруком Владе да се од 1. јуна, ублаже 
тренутна ограничења окупљања у ресторанима, клубовима и пивницама (до 
50 људи), и да ће свака држава издати своје саопштење и упутства по 
питању мера и дозвољеног броја присутних.
С обзиром да у обавештењу о планираном попуштању мера, нису предвиђене 
цркве, поново смо се обратили Председнику Владе (Prime Minister), као и свим 
премијерима држава са апелом да се најозбиљније сагледају и узму у 
разматрање питања права верника и да им се по истом кључу, омогући да 
присуствују богослужењима, уз образложење да су богослужења, нарочито 
Света Литургија, епицентар бића и живота Цркве, као и идентитет нас као 



хришћана, наводећи да је сврставање и категорисање цркве у споредну 
категорију, имало за последице не само духовно већ и физичко здравље 
верника, што утиче на друштво у целини а за које смо сви одговорни.
Ограничавање црквама за јавна окупљања и вернима на богослужењима, док 
се дозвољавају окупљања у ресторанима, пивницама и стадионима, можемо 
протумачити као један притисак на Цркву, јер се ограничава елементарна 
слобода савести и вероисповести.
До сада смо, придржавајући се државних мера, наш богослужбени и 
парохијски живот прилагодили препорукама Владе, пре свега из хришћанске 
одговорности и како не бисмо били на саблазан људима, али имајући у виду 
да су отворени тржни центри, и да ће имати разумевања за пивнице и 
клубове, не можемо и немамо право да ћутимо и немо посматрамо кршење 
основних верских права.
Као Црква смо свесни, да смо с једне стране дужни по Jеванђељу и речима 
апостола Павла да поштујемо власти јер „нема власти да није од Бога“ (Рим. 
13,1), али и са друге стране „Богу се треба покоравати више него људима“ 
(Дап. 5,29), нарочито онда када се гуше права и слобода верника.
Стога, упућујемо вас да својим локалним општинама, упутите писмо Члану 
парламента, апелујући на локалне власти да попуштање мера обухвати и 
цркве и да се омогући приступ верницима уз поштовање предвиђених мера 
предострожности.
До наредних ублажавања државних мера, следујући претходним акту, 
позивамо вас да по могућности, уколико већ нисте, организујете редовнија 
богослужења у парохијама и о истима известите парохијане, како би их што 
више имало прилику да присуствује богослужењима.
Такође, као што сте и до сада поступали пастирски мудро и одговорно, 
следујући Светим канонима, благослов је да никоме од верника не ускратите 
долазак у Свети храм.
Сматрамо за сходно, да још једном, нагласимо поруку са братског састанка: 
Света Литургија се у нашој Митрополији неће прекидати као и да начин 
причешћивања остаје исти, а свештенство као и до сада, остаје стуб и 
подршка својим парохијанима.
С Божјим благословом,
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